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Név Titulus Jelen van 
Dr. Margitai Barnabás Elnök x 

Róka László Főtitkár x 

Dogossy Péter Forgalmazókat képviselő elnökségi tag x 

Bucsy Katalin Hallókészülék Tagozatvezető - 

Dr. Hagymási Miklós Forgalomba hozók képviselő elnökségi tag x 

Dr. Markovics Gyula 09 Tagozatot képviselő elnökségi tag x 

Hári Zita Etikai Bizottsági tag - 

Horváth Gergely Felügyelő Bizottsági tag - 

Kucseráné Baranyi Katalin 06 Tagozatot képviselő elnökségi tag x 

Mezei Zoltán 12-15-18 Tagozatot képviselő elnökségi tag - 

Nagy Attila 04 Tagozatot képviselő elnökségi tag x 

Plavecz Lívia Etikai Bizottsági tag - 

Rácz Viktor Etikai Bizottság Elnöke x 

Rising Károlyné 02 Tagozatot képviselő elnökségi tag - 

Szász-Fejér István Felügyelő Bizottság Elnöke x 

Tóth Attila 21 Tagozatot képviselő elnökségi tag - 

 

Meghívottak:  
 
Napirendi pontok:  
 

1. Kongresszusi programjának véglegesítése, 
2. Kongresszus részvételi kondíciók meghatározása 
3. Kiszolgálási díj javaslat részleteinek megvitatása 
4. Egyebek: 

- PR kampány beszámoló, 
- ápolói képzési stratégiáról beszámoló, 
- társszervezeti egyeztetésről beszámoló 
- elvégzett felmérésekről beszámoló. 

 
 
Dr. Margitai Barnabás, elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat.  
A napirendi pontokat az elnökség elfogadta, az alábbi sorrendben tárgyalta. 
 

  



4.napirendi pont - Társszervezeti egyeztetésről beszámol Dr. Margitai Barnabás 
 

A társszervezetekkel történt megbeszélés alapján a közös kommunikáció alapja a kötelező 
béremelés következtében növekvő terhek miatt a hatósági árak emelését kérjük. A kérésünket, 
támogathatja az eszközök ÁFÁ-jának 5%-ra csökkentése, mely kompenzálhatja az áremelés miatti 
növekvő betegterheket. Az elnökségi tagok a kezdeményezést jó ötletnek találták és egyöntetűen 
támogatják a közös kommunikációt, valamint a konszenzus konferencia megszervezését ősszel. 

Felvetődött a megbeszélésen a kamara, vagy bármilyen más szervezet megalakítása, de egyelőre 
nem született egységes álláspont a felvetésekkel kapcsolatban 

Az elnökség véleménye szerint a konszenzus konferenciát a Hungaromedre lenne a legjobb 
szervezni október első hetében. 
 
2.napirendi pont - Kongresszus részvételi kondíciók meghatározása 
 

Az OCSZ tiltakozik a korábbi elnökségi ülésen javasolt kongresszusi cím ellen. Elvetettük a - Hol szorít 
az ortopéd cipő? - címet. Az elnökség későbbi időpontban dönt a végleges címről. 

A tavalyi kongresszus negatív tapasztalatai miatt ebben az évben az elnökség dönt a kongresszus 
egyes tételeiről, az árakról, hogy mi legyen a regisztrációs díjban és miért kérjünk külön díjazást. A 
szeptemberi harkányi konferencián a regisztrációs árak az Elnökség döntése alapján az alábbiak szerint 
alakulnak:  

early bird: 24.990 forint, normál regisztráció: 29.990 forint. 
A jelenlévő elnökségi tagok úgy határoztak, hogy alkoholos italcsomag ne legyen az árban, aki 

alkoholt szeretne inni – akár a bankettvacsorán, akár napközben – azt fizesse minden résztvevő 
magának. A szombati vacsoránál legyen wellcome drink, azonkívül pedig 1-1 ásványvíz, vagy 1-1 üdítő. 

A kiállítói helyek díját meg kell emelni a tavalyi árakhoz képest, 1,2 millió forint bevételt várunk 
ezekből. Ennek értelmében az alábbiak szerint alakulnak az árak: 2 nm-es hely 80 ezer, 3 nm-es hely 
120 ezer, 5 nm-es hely 200 ezer Ft. Ha nem lesz elég kiállító, akkor last minute akcióban értékesítjük a 
helyeket. 
 
1.napirendi pont – Kongresszus programjának véglegesítése 

A péntek délelőtti megnyitó után a fogyatékosügyi és betegszervezetek előadásaival indul a 
kongresszus. Péntek délután a hatóságok és döntéshozók előadásait a kerekasztal megbeszélés követi. 
Szombat délelőtt a FESZ közgyűlése után a képzési-szakképzési blokkot délután okos eszközök szekció, 
és az MDR bevezetésével kapcsolatos előadások követik az EMMI és az OGYEI részéről. 

  
4.napirendi pont – Elvégzett felmérésekről beszámoló Róka László 

 
A társszervezetekkel folytatott megbeszélésen az a döntés született, hogy adatgyűjtést végeznek a 

Szövetségek tagjaik körében arra vonatkozóan, hogy hány százaléka a bérköltség az összköltségüknek.  
Árrés-felmérés: A válaszadók megerősítették a korábbi felmérés adatait. Jellemzően 10-15% és ez 

alatti árréseket adnak a forgalomba hozók az inkontinencia segédeszközökre, katéterekre, 
inhalátorokra, karharisnyára, tesztcsíkokra és járóbotokra, egyszer használatos antidecubitus 
alátétekre. Szinte az összes termékkategóriában évről évre 1-3%-al emelkedtek a viszonteladói árak, 
lásd a mellékelt kiskerár vs. fogyasztói ár táblázatot.  

A pénztárszövetséggel folytatott megbeszélést követte a felmérés. Informatikai felmérés előtt azt 
gondoltuk, hogy a tagjainknak rossz az informatikai felszereltsége. A válaszok alapján az álláspontunkat 
revideálnunk kellett.   Lehetséges Szövetség boltjaiban az elektronikus egészségpénztári számlák 
bevezetése, elszámolása. Azok a vállalkozások, akik nem rendelkeznek megfelelő informatikai 
eszköztárral és humán felkészültséggel azok nem válaszoltak. A mailchimpen kiküldött tagi körlevelek 
felét nem nyitják meg a címzettek.   

 



A 3. Napirendi pont megvitatására nem került sor. A kiszolgálási díj részletezése kapcsán az 
egészségügyi államtitkárság adatokat kért a FESZ-től, hogy milyen módon tud a bevezetéssel 2 
milliárdot megspórolni a NEAK. A forgalmi adatok alapján kimutathatóak az orvosi szakmai indokokkal 
nem alátámasztható növekedések. A megyei területi eloszlások változásaival kimutatható forgalmi 
eloszlások kapcsán kérdés, hogy a FESZ elmenjen-e az „önfeljelentés” irányába. A mopedek, kötszerek, 
hallókészülékek egyedi eszközkategóriák darabszámainál olyan mértékű darabszám ingadozások 
vannak, ami felveti a vényírásoknak a forgalmazó cégek részéről történő ösztönzését. Kérdés, hogy a 
FESZ elnöksége támogatja-e, hogy ezt a FESZ részletesen kifejtse a javaslatában? 
 
 

Következő ülés időpontja 2019. szeptember 4. 
  

k.m.f.       
 
 

jkv. vezető Pluhár Mariann; jóváhagyta Dr. Margitai Barnabás 
 

Elfogadott feladatok Felelős Határidő 

Fogyasztói árak emelkedésének kiértékelés 2010-2018; 2018-19 RL 03.13 

GYSE kassza emelkedésének magyarázata RL, Tagozatok 03.20 

Irányelv pozíció papír RL, MB 03.20 

Minőség Biztosítási Kézikönyv 2. kiadás (ISO 9001:2015)  RL, BGY-ne 04.15. 

Támogatási Rendszer felülvizsgálata munkacsoport alakulása RL, MB 04.30 

Webáruházzal kapcsolatos beadott javaslatunk ügye után 
érdeklődni 

RL  

Szövetségek közötti együttműködés, szeptemberi megbeszélés 
megszervezése 

RL 09.04. 

Konszenzus konferencia időpontjának véglegesítése Rádai Tamás, Rásky 
László, RL, MB 

09.04. 

FESZ őszi kongresszus programjának véglegesítése RL, MB 07.01 

FESZ őszi kongresszus jelentkezési felület beélesítése RL 07.01. 

Ápolói msc, bsc gyse tananyag-fejlesztés Oláh András, RL, MB 07.15. 

OSZ, ETOSZ, FESZ egyeztetés RL 07.15. 

 
 


